
Do leta 1990 v občini Vič-Rudnik
7500 novih telefonov

Vbguja v nuvoj pti prometa na območju Ijubljanske
regije bodo v naslednjem srednjeročnem obdobju znaša-
b 20 mUijard dinarjev, od tega v občini Vič-Rudnik
dobrili enajst odstotkov. Tako je predvideno v osnutku
samoupravnega sporazuma o temeljih plana razvoja Ob-
moine SIS u ptt promet Ljubljana. ki ga je skupščina
skupnosti na 10. zasedanju 16. maja sprejela brez večjih
pripomb in ga kot predlog posredovala v javno razpravo
do konca julija.

Vendar. so poudarili na skup^ini, bodo predvidena
finančna srcdstva zadostovala komaj za minimalni razvoj
ptl prometa, ki tako tudi v naslcdnjem srednjeroinem
obdobju ne bo mogel ujeti koraka z rastotimi potrebami
po ptt zmogljivostih in storitvah. Pa še ta sredstva bo
možno zagotoviti le, ie bodo uresničene nekatere prcd-
postavke, na katerih tcmclji osnutek oziroma predlog
sporazuma o (cmeljih plana. O njih smo v našem časopi-
su ie poroiali, nanaiajo pa se predvscm na sislcmsko
urejanje vpraSanj financiranja raziirjene reprodukcije ptl
dejavnosti in na usklajeno rast cen za ptt storitvc. ki ie
krcpko zaostajajo za cenami drugih storitev in proizvo-

dov, kar še zlasti velja za cene poStnih storitev, ki danes
ne pokrivajo niti 65 odstotkov enostavne reprodukcije.
Zgovoren pa je tudi podatek, da bomo v naslednjem
srednjeročnem obdobju v Sloveniji v razvoj ptt prometa
vložili komaj 0,36 odstotka družbenega proirvoda, tned-
lem ko v razvitih državah za to namenjajo 3 do 5 odstot-
kov družbenega proizvoda, pa čeprav imajo pt! omrežje
precej bolj razvito kot pri nas.

V naslcdnjem srednjeročnem obdobju bodo imele
prednost investicije skupnega slovcnskega pomcna in
montaža glavne avtomatske telefonske eentrale v Ljub-
Ijani, ki pogojujejo nemoteno delovanje ptt zmogljivosti
na regionalni ravni. Na obmoiju OSIS za ptt promet
Ljubljana pa bo zgrajenih šest novih pošt. telegrafska
ccnirala bo povečana za 1000 priključkov, mcdtem ko se
naj bi zmogljivosti telefonskih central povečale za 47.000
priključkov. V promet bo vključenih 40.000 novih tele-
fonskih priključkov, tako da bo na 100 prebivalcev priSlo
28 telefonov. V občini Vič-Rudnik je predvidcna gradnja
telcfonskih central na Rakovniku, na Skofljici in v Horju-
lu s skupno zmogljivosljo 7500 telefonskih priključkov.

Hkrati bodo zgrajena tudi vsa pripadajoča kabelska
omrežja in povezave. Poleg tega sc predvideva nadaijnja
modernizacija in avtomatizacija ptt prometa in uvajanje
nekaterih novih storilev, ki jih bo omogočilo javno
omrežje za prenos podatkov, ki je že v gradnji.

Na minulem zasednju skupSčinc OSIS za ptt promet
Ljubljana so sprejeli tudi spremenjcni in dopolnjeni sa-
moupravni sporazum o ustanovitvi skupnosti, h katere-
mu je pristopilo 58 odstotkov vseh tozdov in krajevnih
skupnost z obmoOja ljubljanske regije. Ker je po zakonu
ustanovitev interesne skupnosti za plt promet obvezna,
članslvo v njej pa ne, so delcgati skupSčine menili, da je
treba nadaljevati z akcijo za čim \ei)e šlevilo podpisni-
kov sporazuma, s 6mcr bi se za razvoj ptt prometa
nabralo več denarja. Dclegali so se tudi slrinjali s predlo-
gom, da znaSa od 1. julija letos vrednost sorazmernega
delcža, ki ga plača vsak novi telefonski naročnik in se
nameni izključno za razvoj ptt zmogljivosti, 40.000 di-
narjev.

T Ker je bilo zasedanje skupšiinc mandatno. je bilo
izvoljeno !udi novo vodstvo sisa. Za predsednika skup&i-
ne je bil ponovno izvoljen Tone Kovii, za njegovega
namcstnika Zvone Hribar, za prcdscdnika zbora uporab-
nikov Tine Brilej in za predsednika zbora izvajalcev Ivo
Kastelič. Izvoljcni so bili tudi predsedstvo in odbori
skupiiine.

B. Z


